

В период с 23 по 25 сентября 2016 года обучающаяся МБОУ СОШ №9 г.Грязи Старобахина Кристина приняла участие в областном молодежном форуме, который проходил на территории детского лагеря «7 звезд» в Задонском районе.

Основной частью форума стала встреча обучающихся образовательных организаций региона с уполномоченным по правам ребенка в Липецкой области - Людмилой Валентиновной Кураковой, в ходе которой прошли дебаты на различные темы. Участники получили возможность задавать вопросы о различных ситуациях, в которых могут оказаться несовершеннолетние, обсудить проблему агрессии среди детей и способы её решения.

В ходе дебатов высказывались мнения, что в настоящее время поколение детей не осознает значимость мирных отношений между людьми. После Первой мировой войны воспитание было направлено на созидание мира, но сейчас многое забылось. Следовательно, на подростков, учитывая ещё не сформировавшуюся психику, необходимо воздействовать различными мероприятиями, на которых ребята могут выбрать для себя верные ориентиры. Также детям следует занимать свое время полезной, интересной деятельностью и саморазвитием, чтобы исключать, хотя бы подобными методами, вероятность сбиться с пути: не связаться с плохой компанией, не начать употреблять алкоголь и психотропные вещества.

Форум сопровождался насыщенной культурной программой, которая включала в себя спортивные соревнования, занятия в танцевальной студии, сеанс йоги, прохождение веревочного городка, занятие по гончарному делу, игру в большой теннис, вечернюю дискотеку и оставил о себе незабываемые впечатления и правильные ориентиры на будущее.

